Сведения о заседании Комиссии Государственного учреждения – Магаданского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

07 июля 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Магаданского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:

1. Порядок принятия решения о способе голосования Комиссией ГУ – Магаданского РО Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

2. Выбор секретаря заседания Комиссии из числа ее членов в связи с нахождением в ежегодном отпуске секретаря Комиссии.

3. Рассмотрение поступившего от работника заявления о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга.

4. Рассмотрение результатов контроля за расходами главного специалиста-ревизора отдела администрирования страховых взносов.
5. Рассмотрение результатов контроля за расходами ведущего специалиста отдела назначения и осуществления страховых выплат застрахованным гражданам.
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

1. Решения Комиссии отделения принимать простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии отделения (абц. 2 п. 24 приказа ФСС РФ № 240).

Результаты голосования членов Комиссии:

«за» 7, «против» 0, «воздержались» 0. Решение принято единогласно 7 (семью) голосами.

2. Назначить секретарем заседания комиссии начальника отдела организационно-кадровой работы.

Результаты голосования членов Комиссии:

«за» 7, «против» 0, «воздержались» 0. Решение принято единогласно 7 (семью) голосами.

3. Признать, что причина непредставления работником сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной.
Результаты голосования членов Комиссии:

«за» 7, «против» 0, «воздержались» 0. Решение принято единогласно 7 (семью) голосами.

4. Признать, что сведения, представленные главным специалистом-ревизором отдела администрирования страховых взносов о ее расходах по каждой сделке по участию в долевом строительстве и об источниках получения средств, за счет которых совершены сделки, являются достоверными и полными.

С целью исключения возможности личной заинтересованности начальнику отдела администрирования страховых взносов проверить не является ли займодатель учредителем или руководителем предприятий и организаций, в отношении которых работником проводились проверки. 

В случае выявления фактов проведения работником проверок в отношении организаций и предприятий, в которых заимодатель является учредителем или руководителем, уведомить об этом управляющего отделением в письменном виде.

5. Признать, что сведения, представленные ведущим специалистом отдела назначения и осуществления страховых выплат застрахованным граждананм о ее расходах по сделке по приобретению недвижимого имущества (квартиры) и об источниках получения средств, за счет которых совершены сделки, являются достоверными и полными.

